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Novéna k svätej Gianne Berettovej-Mollovej 
 

Bože, náš Otec, ty si obdaroval svoju Cirkev svätou Giannou Berettovou-Mollovou. Už v mladosti 

ťa s láskou hľadala a prostredníctvom apoštolského svedectva a pôsobením v Katolíckej akcii, kde 

sa zamerala na starostlivosť o chorých a starých, pritiahla k tebe ďalších mladých ľudí. 

Ďakujeme ti za dar tejto mladej ženy, tak hlboko odovzdanej tebe. Nech nás jej príklad vedie 

k tomu, aby sme si vyprosili milosť zasvätiť svoj život tvojej službe, pre blaho našich bratov 

a sestier. 

Sláva Otcu… 

 

Ježiš, Spasiteľ ľudstva, ty si povolal svätú Giannu, aby sa stala lekárkou. Toto povolanie prežívala 

ako poslanie poskytovať útechu tela aj duše. Videla ťa vo všetkých chorých, chudobných a slabých. 

Ďakujeme ti, že si nám prostredníctvom nej odhalil seba ako toho, kto slúži a zmierňuje bolesti 

všetkých ľudí. Tým, že nasledujeme jej príklad v službe našim bratom a sestrám, najmä tým, 

s ktorými sa delíš o svoj kríž, môžeme sa stať veľkodušnými kresťanmi. 

Sláva Otcu… 

 

Bože, Duch Svätý, ty miluješ Cirkev ako svoju nevestu. Srdce svätej Gianny si naplnil svojou 

láskou a ona ju prijala a darovala ďalej vo svojej rodine. Spolupracovala s tebou na obdivuhodnom 

pláne stvorenia a dala svoj život za život dieťaťa, ktoré ťa teraz môže poznať a milovať. Ďakujeme 

ti za vzor ženskosti a materstva tejto ženy hodnej nasledovania a za jej povzbudzujúci príklad. 

Daruj našim rodinám ženy s radostným a kresťanským duchom, aby do svojich domovov vniesli 

ovzdušie lásky a viery a aby boli schopné veľkodušnej a posvätenej služby.  

Sláva Otcu… 

 

Bože, ty si stvoril život človeka a sprevádzaš ho svojou láskou. Bol si aj pri svätej Gianne, keď 

musela podstúpiť ťažkú voľbu – rozhodnúť sa medzi svojím životom a životom dieťaťa, ktoré 

nosila pod srdcom ako dlho očakávaný darček. Úplne ti dôverovala, a keďže si uvedomovala 

prikázanie chrániť ľudský život, našla odvahu splniť si povinnosť matky: povedať áno životu 

svojho dieťaťa a pritom veľkodušne obetovať svoj vlastný. 

Na príhovor Panny Márie, Ježišovej matky, a podľa príkladu svätej Gianny inšpiruj všetky matky 

k tomu, aby s láskou prijali semienka nového života. Pomôž nám všetkým hlboko si vážiť ľudský 

život a udeľ nám milosť, o ktorú prosíme…, a milosť nájsť inšpiráciu vo svätej Gianne, ktorá ako 

príkladná manželka a matka, nasledujúc príklad Ježiša Krista, obetovala svoj život za život druhých. 

Zdravas’, Mária… 

 


